



СУБОТИЧКИ СПАРТАК захваљујући сјајном тандему савладао веома квалитетног ривала и освојио нова три бода



КАПИТЕНСКИ
 Владимир
 Торбица

Милић и Торбица згромили Јагодинце

Цео посао домаћин завршио у првих 45 минута када је успео два пута да затресе мрежу ривала. Гости нису ни запретили

После прекинутог меча у суботу, јуче је у Суботици, ипак, одиграна утакмица између Спартакa и Јагодине, која је завршена победом домаћина и то захваљујући голovima Немање Милића у седмом и капитена Владимира Торбице у 41. минуту. Слика на Градском стадиону у Суботици јуче није била ни налик оној у суботу, када је терен више лично на базен, него на фудбалско игралиште.

Од самог почетка, оба тима су кренула са отвореном игром, испитивајући једни друге, те у првих неколико минута није било озбиљнијих прилика.

1:0 У седмом минуту игре, у казеном простору Јагодинца Лукић је одлично примио лопту и сјајно проследио пас ка Милићу,

који страховитим шутем погођа мрежу немоћног Ђуричића.

Погодак као да је разбудило играче оба тима. Спартак је био доминантнији, притискао је казнени простор гостију, који су се успешно бранили. У 22. минуту на ивици шеснаестерца пао је Торбица, али судија није реаговао и показао је да се игра настави. И она је настављена прилично мирно, без великих и брзих акција. Прилику да изједначе резултат, Јагодинци су имали у 38. минуту, када је капитен Цветковић извео слободан ударац са тридесетак метара. Лопта је ишла право ка његовим саиграчима, али на срећу домаћина, нико није успео да је прихвати и проследи у мрежу.

2:0 Сјајан напад Спартакa у 41. минуту, по-

кушали су да зауставе Јагодинци срушивши два играча „плавих голубова”. Међутим, и поред тога, капитен Торбица је стигао да топовски шутира са двадесетак метара. Лопта се одбила од стативе и завршила у мрежи.

У истом ритму почело је и друго полувреме. Већ у 47. минуту Торбица добро успео Милића, који и поред три играча испред себе, шутирао са двадесетак метара, али је Ђуричић сигуран. Само пет минута касније, са друге стране Ђурић је сјајно шутирао главом, али није успео да савлада опрезног Јаношевића.

Иако прилично разиграни и агресивни, фудбалери оба тима нису до краја меча створили озбиљнију прилику да промене резултат. Спартак је био видно доминантнији сво-

СПАРТАК	2	2
ЈАГОДИНА	0	0

Стрелци: **1:0** Милић у 7, **2:0** Торбица у 41. минуту. Стадион: Градски у Суботици. Гледалаца: 300 Судија: Ненад Ђокић (Ужице) 7,5. Помоћници: В. Чађеновић, Н. Курчубић. Жути картони: Милошевић, Лукић, Максимовић, Јаношевић (Спартак), Цветковић, И. Филиповић, Митовић (Јагодина)

СПАРТАК: Јаношевић 7, Дукић 7, Антонић 7,5, Радовић 7, Милошевић 7, Лукић 6,5 (од 68. Георгијевић -), Ковачевић 6,5, Максимовић 7, Мркела 6,5 (од 65. Фрковић -), Торбица 7,5 (од 77. Балабановић -), Милић 7,5

ЈАГОДИНА: Ђуричић 6, А. Цветковић 6 (од 46. Петовић 6), Шимац 6, Михајловић 6, Филиповић 6,5, Митовић 6,5, И. Цветковић 6,5, Ђурић 6,5, Савковић 6 (од 46. Јованчић 6), Ф. Арсенијевић 5,5 (од 76. Ожеговић -), Н. Арсенијевић 6

ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:

Владимир Торбица (Спартак)

време, али ипак без нових шанси за погодак.

Јелена ЛЕМАЈИЋ

